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La Muse  - Cécile Choueifati


		 








LE FIPM : une seule voix à différentes  couleurs














Depuis le mois de mai dernier, je fais partie d’un groupe de personnes installées au Québec, mais venant des quatre coins du monde. Nous aimons tous l’art et avons le goût de faire partager aux autres la richesse de nos créations littéraires. Nous avons à notre actif deux représentations aux thèmes suivants : « La première étoile sur le cercle » et « Celui qui a tout vu. » Le premier spectacle a eu lieu le 31 mai à l’amphithéâtre du Collège Ahuntsic et le deuxième à la Salle 5 de la Place des Arts, fin juin 2009  





Ce que les gouvernements ou les politiciens ne réussissent pas à faire le Festival international de la poésie à Montréal a réussi, celui de réunir sous une seule voix, à l’unisson, plusieurs artistes à différentes couleurs, c’est-à-dire, poètes, musiciens, acteurs, et chanteurs, tous dédiés à ce qu’il y a de plus beau : la poésie. La voix de chaque poète a résonné sur les scènes pour annoncer ce qu’il y a de plus beau. Chaque participant a lu devant des dizaines de spectateurs, soit en français soit dans sa propre langue une œuvre non seulement qui l’a inspiré, mais qui le motive parce que sa réalisation est porteuse d’un message. Chaque participant a voulu transmettre sa missive pour qu’elle ait des échos non seulement au Québec, non seulement au Canada, mais dans le monde entier.





On pourrait se demander comment et pourquoi ce succès? C’est facile. Il s’agit de vouloir adhérer aux mêmes valeurs et principes nobles qui habitent le cœur et l’âme de chaque membre du FIPM. 





Chacun et chacune de nous, homme, femme, québécois, arabe, Européen, Nord-Américain croient à beauté de l’autre. Nous sommes convaincus notre voix par le truchement de la parole, de l’écriture, de la musique, du chant et de la danse la danse, nous annonçons la beauté une beauté qui devrait s’éterniser, s’étendre pour étreindre toute personne qui vit sur la sphère terrestre. 





Tous les membres du FIPM sont des citoyens du monde, un monde qu’il voudrait beau et dénué de tout vice, crime, violence.





Notre message est majestueux, nous comptons poursuivre nos activités littéraires et nous croyons fermement que notre voix à multiples couleurs résonnera, ira loin et portera fruit.
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